



Hintázó nyuszi

Kevés olyan "cuki" állat van, amely annyira népszerű, mint a nyuszik. Az év minden szakában jellemző ez a tény, de Húsvétkor, a húsvéthoz köthető állatok közül is messze-messze a nyúl "viszi a pálmát". Ez valószínűleg nem is véletlen: a finom tapintású bunda, a bájos pofi, a nagy, mozgó fülek, a kismnyulak különösen vicces dobbantásai, ugrálása, a sok vers és mese, ami a nyulakról szól, mind indokolhatja ezt a tényt.

A húsvéti előkészületek idején rendet rakunk, tojást festünk, ünnepi díszeket helyezünk el a lakásban. Még több vidámságot, nevetést jelenthet számodra ennek az egyszerű papír-nyuszinak az elkészítése, amely hintázni is tud! Ajándéknak is kiváló, mind szüleid, mind nagyszüleid biztosan örülnek neki, ha látják, milyen ügyesen dolgoztattál

Szükséges anyagok és eszközök:

kartonpapír,
grafittercuza,
színes ceruzák,
olló,

kb. 45-50 cm hosszú, 3-5 mm széles szalag vagy zsinór,
lyukasztó,
gyorskötésű ragasztó



Keress egy kartonpapírt, amely kb. 15 x 21 cm. Ha ennél nagyobb, vágd ekkora méretre! Ha picit kisebb, nem baj, de a legjobb, ha éppen ekkora mérettel dolgozol. A hosszabb oldalánál félbehajtod, így éppen olyan formát kapsz, mint az üzletekben kapható széthyitható üdvözlő kártyák, képeslapok. Akkor lesz szép a hajtás, ha előtte valamilyen szerszámmal (nem túl éles kés, esetleg cipészár) meghúzod a hajtásvonalat. Itt nagyon kell arra figyelni, hogy nehegy túl erősen nyomjad az eszközt, nehogy teljesen átszakadjon a papír.

A kartonpapír színét te döntöd el: ha szeretnél a vágások után még magad rajzolni rá, akkor világos alapszínűt válassz, hogy jól látszódjon a színezésed. Ha inkább vágni és ragasztani szeretnél az utólagos kiegészítéseket, akkor lehet sötétebb színű is az alap.

A félbehajtott lap első/színe oldalára sablon segítségével rajzolj egy nagy tojás-formát. Igyekezz pontosan elhelyezni a lapon, alul nagyobb helyet hagyva a fűnek, virágoknak. Most egy nehéz munkafázis következik: ki kell vágnod belülről a tojásformát! Minél körültekintőbben és türelmesebben vágsz, annál kevésbé török meg az alappapír, annál dekoratívabb lesz az elkészült mű. Én a negatív formákat mindig úgy vágom ki, hogy a kirajzolt forma közepe táján kilyukasztom a papírt. Mivel a karton nem puha papír, így nem könnyű vágni, ha kell, inkább kérj segítséget, nehogy megvágd magad! A lyukból kiindulva egészen vagy majdnem a körvonalig tetszés szerint, mintha pókhálót készítenék, bevagdossod a kartont. Így, mikor a körvonalat kezdem vágni, már nem feszül, nem török meg a karton, szépen kiesnek a negatív, a kivágandó forma darabjai.

